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Fotbalová asociace České republiky ve spolupráci s Mezinárodní fotbalovou federací FIFA
slavnostně otevřela druhou FIFA Arenu v České republice, která vznikla v Českém Těšíně.
Nové veřejně přístupné sportoviště bylo oficiálně otevřeno v pondělí 22. prosince za účasti
zástupců FAČR, města Český Těšín a partnerů projektu.

FIFA Arena je celosvětový rozvojový projekt FIFA, jehož cílem je budování veřejně přístupných
sportovišť a systematická podpora pohybu dětí a mládeže. V České republice je v rámci tohoto
projektu plánováno vybudování až 100 mini hřišť, která mají sloužit především dětem, školám a
široké veřejnosti. Hřiště jsou koncipována jako otevřený prostor pro neorganizovaný sport a
každodenní pohyb v místních komunitách.

Do projektu FIFA Arena se mohou zapojit města, obce, školy nebo sportovní kluby, které disponují
vhodným pozemkem a mají zájem rozšířit sportovní infrastrukturu ve svém regionu. Fotbalová
asociace České republiky v tomto procesu poskytuje metodickou a organizační podporu tak, aby
vznikala hřiště, která budou dlouhodobě sloužit dětem a místním komunitám.

Více k tématu

FAČR

Fotbalová asociace otevřela první FIFA Arenu! V Česku vznikne 100 malých hřišť pro děti a mládež

„Mám velkou radost, že právě tady v Českém Těšíně můžeme především dětem předat tento
vánoční dárek v podobě druhého hřiště, které vyrostlo v rámci projektu FIFA ARENA. Cílem
tohoto projektu je vybudovat po celé České republice celkem 100 hřišť, která budou sloužit
široké veřejnosti. Chceme, aby byl fotbal – a sport obecně – přirozenou součástí
každodenního života dětí. Nejde přitom jen o samotnou fyzickou aktivitu, ale především o
dlouhodobý rozvoj klíčových hodnot, jako jsou týmová spolupráce, odpovědnost nebo radost
z osobního rozvoje,“ říká David Trunda, předseda Fotbalové asociace.

FIFA Arena v Českém Těšíně vyrostla v těsné blízkosti areálu ZŠ Hrabina a přilehlého sídliště, díky
čemuž je snadno dostupná dětem z okolí i široké veřejnosti. Samotnou ZŠ Hrabina navštěvuje více
než 650 dětí, kterým nové sportoviště nabídne přímý prostor pro pohyb v rámci školních i
volnočasových aktivit. Zároveň však bude hřiště sloužit také dalším dětem z okolních škol, sídliště i
širší komunity města Český Těšín, které má více než 23 000 obyvatel.

Město dlouhodobě podporuje rozvoj výkonnostního i amatérského sportu a systematicky vytváří
podmínky pro aktivní trávení volného času napříč věkovými kategoriemi. Nově vybudovaná FIFA
Arena tuto koncepci přirozeně doplňuje a rozšiřuje místní sportovní infrastrukturu o moderní,
veřejně přístupné sportoviště určené především dětem a mládeži.

Význam projektu vyzdvihují také zástupci města. „Podpora sportování dětí a aktivního trávení



volného času tvoří základ zdravé generace. Jsme rádi, že se v Českém Těšíně podařilo
vybudovat hřiště v rámci projektu FIFA Arena, které rozšíří možnosti sportování pro děti z
celého regionu. Podobné projekty mají smysl a přinášejí dlouhodobý přínos místní
komunitě,“ říká Karel Kula, starosta Českého Těšína.

Fotbalová asociace České republiky vnímá projekt FIFA Arena jako dlouhodobou iniciativu
zaměřenou na podporu sportování dětí a mládeže. Veřejně přístupná hřiště mají sloužit především
dětem a mladým lidem jako otevřený prostor pro pohyb, hru a rozvoj sportovních i sociálních
dovedností.
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